

LINDESKOVEN

Afdelingsbestyrelsen - afdeling 32

Østre Lindeskov 209, 2600 Glostrup

tlf.: 4343 1721

En afdeling under Glostrup Boligselskab



Referat af afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 14 februar kl. 18.30

Mødedeltagere:		Afbud	Ikke fremmødt
Martin Gjør	AB-medlem		
Christina Christensen	AB-medlem		
Carina Hedelund	AB-medlem		
Tenna Sigvardt	AB-medlem		
Christian Moberg	AB-medlem		
Camilla Brandt	AB-suppleant		X
Laila Jensen	AB-suppleant	X	
Kim Kock	AB-suppleant		
Jens Christian Kjær – GB	Driftsområde Hvissinge		
Johnny Petersen - GB			

1. Valg af:

Mødeleder

Referent

Info til beboerblad

Info til Facebook

Beslutning:

Martin valgt til mødeleder og referent

Carina skriver til beboerblad

Tenna skriver til Facebook

2. Godkendelse af dagsorden

Beslutning:

Dagsorden godkendt

3. Driftssager

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen gennemgår aktivitetslisten og træffer de nødvendige beslutninger.

Beslutning:

Drift og bestyrelse har kigget på skilte i afdelingen- Der er udarbejdet forslag om hjælpeskilte. Driften bedes sætte gang i bestilling og opsætning. Derudover skal der udarbejdes og bestilles nye oversigtsskilte.

Bestyrelsen har deltaget i møde om opdatering af råderetskataloger. Bestyrelsen afventer yderligere info fra driften.

4. Opfølgning på aftaler med driften fra sidste møde

Overslag på forskellige løsninger vedr. overdækninger



Råderetskatalog hvornår kommer det – Status på møde
Skilte – Hvor langt er vi?

Av løsning til bestyrelseslokalet. Hvor langt er dette?

Der ønskes en officiel mail til bestyrelsen.

Indstilling:

Aftalerne drøftes og evalueres

Beslutning:

Aftalerne drøftet og opklarende spørgsmål sendt til driften.

5. Facaderenoveringen

Der ønskes en status på sagen

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen drøfter ovenstående.

Beslutning:

Bestyrelsen har været til møde med administrationen, som har beklaget en fejl i informationsflowet. Der var ved en fejl blevet lavet en indstilling som ikke var ønsket af bestyrelsen. Fremover vil indstillinger til OB, være betinget af en skriftlig godkendelse fra bestyrelsen.

6. Parkeringsudvalget

Der ønskes en orientering om arbejdet i udvalget.

Indstilling:

Bestyrelsen drøfter ovenstående

Beslutning:

Bestyrelsen har haft besøg af en repræsentant fra CoPark, som har fortalt om mulighederne. Der laves et forslag, som forlægges administration og bestyrelse til godkendelse.

7. OB, Formandsmøde mm.

Formanden orienterer om seneste OB og formandsmøde og øvrigt arbejde i diverse udvalg

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning

Beslutning:

Intet nyt pt.

8. Beboerhenvendelser

Der ønskes en diskussion om diverse beboerhenvendelser.

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning og træffer de nødvendige beslutninger.

Mail om fugt og skimmel fra Christine Collins

Beslutning:

Bestyrelsen og driften skal undersøge problemets omfang.

9. Økonomi

Der ønskes en status fra kasserer, over bestyrelsens økonomi.

Hvad har vi brugt og hvad skal vi bruge?

Indstilling:

Bestyrelsen tager kasserens status til efterretning

Beslutning:

Intet nyt pt.



10. Fest- og aktivitetsudvalg

Der ønskes en status for arbejdet i udvalget.

indstilling:

Afdelingsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning og træffer de nødvendige beslutninger.

Beslutning:

Fastelavn er desværre aflyst

11. Årshjul

Er der nogle møder, arrangementer eller lignende vi skal have fokus på inden næste møde?

Indstilling:

Bestyrelsen drøfter ovenstående.

Beslutning:

Intet nyt.

12. Livet i afdelingsbestyrelsen og i Lindeskoven i øvrigt

Martin Gjø
Formand